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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

caisses d'épargne
Question écrite n° 31327

Texte de la question

M. Kléber Mesquida attire l'attention de M. le secrétaire d'État chargé de la fonction publique sur le projet
annoncé de plusieurs milliers de suppressions d'emplois et de plusieurs centaines de fermetures d'agences du
groupe des caisses d'épargne. Interpellé par les salariés du groupe qui ont souhaité l'alerter sur la crise de
confiance à laquelle sont confrontées les caisses d'épargne, il semble que de nombreux points de vente de
l'Écureuil situés pour l'essentiel dans les zones rurales et dites difficiles pourraient disparaître au nombre de 800
à 1 000, avec 5 300 suppressions de postes. En 2006, les dirigeants du groupe des caisses d'épargne et des
banques populaires ont pris la responsabilité de faire coter en bourse leurs activités. Ainsi, un tournant dans la
fonction historique des caisses d'épargne s'opère. Elles abandonnent leur rôle économique au profit de l'intérêt
général. Aussi, il lui demande s'il compte prendre des mesures pour mettre en place une nouvelle politique
d'orientation économique pour le groupe, en le recentrant sur ses missions d'intérêt général, dans le sens d'un
véritable service public de l'épargne et du crédit pour les particuliers, les entreprises et les collectivités
territoriales.

Données clés

Auteur : M. Kléber Mesquida
Circonscription : Hérault (5e circonscription) - Socialiste, radical, citoyen et divers gauche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 31327
Rubrique : Banques et établissements financiers
Ministère interrogé : Fonction publique
Ministère attributaire : Économie, finances et commerce extérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 30 septembre 2008, page 8304
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE31327
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267479

